

КРАЕВЫЕ

№ 29 ОКТЯБРЯ 1934 г.
№ 216—(3369)

ЗА ВЫСОКОЕ КАЧЕСТВО ПАРТИЙНОГО ПРОСВЕЩЕНИЯ

Дело марксистско-ленинского воспитания коммунистов, 17 съезд партии поднял на высшую ступень. Товарищ Сталин потребовал «поднять теоретический уровень партии на должную высоту», чтобы сделать каждого коммуниста активным борцом за выполнение в верой пятилетки, за построение социализма.

Исходя из этого, основным в марксистско-ленинском обучении, в этом году должно быть: высокое идейное содержание работы школ и кружков; полный охват учебной работой всех членов и кандидатов партии и сочувствующих, членов и кандидатов комсомола.

Итого выполнения партийных школ и кружков говорят о том, что партийной учебной работой в районе охвачено 82 процента членов и кандидатов партии. Из 385 человек назначенных учебной работой, которые постоянно, по условиям своей работы, находятся в отъезде. Но есть и такие, которые еще не определены где они должны учиться. Последнее имеет место в партия связи маскокомбината, артели «Паточник», «Трудовой путь» и хим дрезинского.

Партийком и партиорг этих парт организаций обязаны немедленно организовать полный охват учебной работой коммунистов и сочувствующих. Ни кому не позволено нарушать устав партии, обязывающий каждого коммуниста сознательно работать над повышением своей идейной вооруженности. При усилении основ марксистско-ленинского, важнейшей задачей и организационных решений партии и разъяснить их беспартийным массам.

Вместе с борьбой за полный охват коммунистов и сочувствующих учебной работой, также поставлен вопрос о дисциплине слушателей школ и кружков. Ни одного пропуски на занятия не должно быть, всякая неявка — это нарушение партийной дисциплины — так должен быть поставлен вопрос перед каждым коммунистом и сочувствующим.

Данные о работе школ и кружков с начала учебного года и по 26 октября сигнализируют о том, что партийком и партиорг само борются с отставками. Исключительность занятий школ и кружков не партиоргам или мехзавода составляет только 51 процент, Углеперогонки—65, Автоганна—66, рудника—69, ГРЭС—69, Авотроя—72 и химзавода—78. С такими позорными показателями посещения занятий партийных школ надо решительно и раз навсегда покончить.

Следующим и весьма важным звеном в деле партийного просвещения является высокое качество занятий, а отсюда и высокая усвояемость про работываемого материала. Для этого прежде всего требуется, чтобы слушатели и пропагандисты хорошо готовились к занятиям. Но этого, к сожалению, нет во многих кружках и школах. На занятиях кружка ленинизма (ГРЭС—пропагандист Базидов) 26 октября никто из слушателей не мог ответить на вопрос: характеристика трех периодов современного кризиса капитализма. Никаких записей по проработываемой теме слушатели не ведут. Доской и наглядными пособиями пропагандист не пользуется. Забвение этого неиз-

бежно приводит к низкому уровню занятий и к слабому усвоению проработываемого материала. Этот недостаток должен учесть и в своей работе не допускать все пропагандисты. Тот пропагандист, который не борется за высокое качества партийной учебной, не борется за точное выполнение поручения партии.

На первых шагах партийной учебной работы пропагандистов уже имеют место идеологические ошибки, которые нельзя не вскрыть и не устранить. Пропагандист тов. Базидов так сформулировал вопрос о построении коммунизма в одной стране: «О возможности начала построения коммунистического общества в одной стране». Воспитывать коммунистов и сочувствующих так, что Советский Союз имеет только возможность для начала построения коммунистического общества каждому ясно, что это неправильно. Пропагандист Чапко руководящую роль пролетарского города по отношению к деревне свел до роли помощника. Ясно каждому, что такое объяснение не партийное.

Эти идеологические ошибки объясняются недостаточной серьезной подготовкой пропагандистов к занятиям. Партийные кабинеты должны притти на помощь пропагандистам и помочь им по-деловому готовиться к занятиям, чтобы не допускать идеологических ошибок. Каждое занятие должно проводиться на высоком идейном уровне.

Надо решительно взяться за устранение всех недостатков, имеющих в работе школ и кружков. Надо больше бороться за высокое качество партийного просвещения как этого требуют условия парти-

ейской работы.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ ПРЕЗИДИУМА ЗАПАДНО-СИБИРСКОГО КРАЕВОГО ИСПОЛНИТЕЛЬНОГО КОМИТЕТА

1. В соответствии с постановлением ЦИК Союза ССР и ВЦИК установить следующие сроки перевыборов советов по краю:
 - а) Отчетную кампанию советов и исполкомов начать с 1 ноября.
 - б) Выборы в сельские советы начать с 10 ноября и закончить 30 ноября. Предложить областным, окружным исполкомам, райком и горсоветам установить дифференцированные сроки, как отчетов советов перед избирателями, так и сроки перевыборов отдельных сельсоветов.
 - в) Перевыборы городских и поселковых советов, а также районные, окружные и областные съезды советов провести с 30 ноября по 15 декабря.
2. Созвать краевой съезд советов 22 декабря 1934 года в гор. Новосибирске.
- Утвердить следующую повестку дня съезда:
 - 1) Доклад правительства.
 - 2) Отчет Крайсисполкома.
 - 3) О развитии местной промышленности.
 - 4) О мероприятиях по укреплению и развитию животноводства в крае.
 - 5) Доклад Крайздраветдела о работе и задачах в области здравоохранения.
 - 6) Выборы Крайсисполкома.
 - 7) Выборы делегатов на XVI Всероссийский и VII Всесоюзный съезды советов.

Председатель Крайсисполкома
ГРЯДИНСКИЙ
И. о. секретаря АЛАГЫЗОВ

ЕЩЕ УПОРНЕЕ БОРЬБЫ ЗА ВЫДАЧУ ПЕРВЫХ ТОНН ЖИДКОГО ТОПЛИВА

Коллектив строителей Углеперогонки упорно борется за пуск завода. Внутрипостроечный конкурс за первенство участков развернут по боевому. Если до 4-й пятнадцатой октября некоторые участки не выполняли производственные планы, то в пятый пятнадцатый все участки пятнадцатое задание выполняли с честью.

Такой участок, как монтажный, который в течение всей третьей и четвертой пятнадцатки не выполнил своей план, сейчас значительно подтянулся. Монтажники в пятый пятнадцатый продали крупные работы. Бригада Коновалова в здании печного цеха установила горелку «Мол», смонтировал электродвигатель для подвеса угля. Коноваловцы не сбиты задатком со временем. Если какал влуду работа требует вечеровки, то бригада вся остается до конца выполнения задания. В результате такой активной борьбы за пуск завода, монтажники пятнадцатое задание выполнили на 119,6 проц. К первому ноября монтажный участок закончит установку трансмиссий в регулеридина, вентилятор горячего дутья на здании печного цеха и другие монтажные работы, непосредственно связанные с пуском завода.

Ударники мехзавода—дело вашей чести полностью выполнить заказы Углеперогонки

Бюро ИТС мехзавода тов. Шерстнев и Истонику
Сегодня, 29 октября, начинается первая загрузка ротора углеперогонки завода. Загрузка будет произведена вручную, так как литье угледопада прервана отсутствием снига для подвеса. Скин до сих пор не выполнен мехзаводом.

Несмотря на ваши обещания президиуму Горбита о форсировании заказов Углеперогонки—инженерно-техническая секция мехзавода обещание не выполнила и вынуждена инженерно-технических работников Углеперогонки первую загрузку произвести на время.

Выявите конкретных виновников срыва заказа. Мобилизуйте общественность на немедленное окончание скина. Инженерно-технические работники Углеперогонки обязаны смонтировать скин через четыре часа после сдачи его мехзаводом. Действуйте по боевому.

Горбита А. Майерович.

В пятый пятнадцатый наиболее образцово работал трест техника безопасности, который во внутрипостроечном конкурсе за выполнение задания на 127,6 проц. получал первую премию. Техника безопасности изо дня в день набирает темпы работы. Если бригада Сметанина в пятую пятнадцатку было задание закончить заготовку перил к элеватору и ограждения к механизмам в угольных ямах, то бригада все это закончила раньше намеченного срока. За умение работать по боевому сварщик Саяпин произвел

путевкой на курорт. К пуску завода все бригады обязались полностью закончить работы по технике безопасности.

Выпрямился и строительный участок. В пятую пятнадцатку строители план выполнили на 127,2 проц., получив вторую премию. Бригада каменщиков Кеартального в течение 5 дней выстроило 46 т. ш. кирпича уложив 55. Бригада плиточников Полозова закончила плиточные работы по подвесе Полозова по-ударному борются за право наивысшей бригады именем секретаря ЦК

ПРЕСЕЧЬ ДЕМОБИЛИЗАЦИОННЫЕ НАСТРОЕНИЯ В БЕССОНОВСКОМ И БАРАНОВСКОМ СЕЛЬСОВЕТАХ

«План хлебозаготовок мы должны выполнить при любых условиях, при любой погоде» (ЭИХЕ)

ПРАЗДНИК ВСТРЕЧАЮТ ПОБЕДАМИ НА ВСЕХ ФРОНТАХ

Колхоз «Пионер», Пальнинского сельсовета, широко развернул подготовку к октябрьским торжествам. Бригады животноводства и полеводства включились в производственный поход имени VII Съезда Советов и взяли на себя конкретные обязательства. Каждый колхозник поставил своей задачей притти к празднику с новыми достижениями.

XVII годовщину Октября колхозники встречают новыми победами на фронте укрепления колхозного хозяйства. В деле реализации лозунга т. Сталина—«сделать всех колхозников зажиточными». В этом году колхозники получат 5 килограмм на трудодень одних зерновых культур.

Колхоз полностью выполнил свои обязательства перед государством по зернонабивке и сейчас заканчивает сдачу картофеля.

С боем завоевывают колхозники основные высоты культуры, которые помогут в дальнейшем переделывать быт колхозника. Впервые в колхозе загорелась «лампочка Ильича» — вносили так много в производство и быт колхозника.

Простор и весел клуб у колхозников колхоза «Пионер». Там сейчас идут подготовительные работы —очистка, укрепление и украшение. Для клуба сделан заказ на изготовление художественной доверья и ряда портретов вождя. Избал Раутов, с которыми со знамен все колхозники, от души радуется.

Клуб оборудован так, чтобы колхозники могли действенно бороться за культуру и быт.

БАРАНОВСКИЙ СЕЛЬСОВЕТ ПРОДОЛЖАЕТ ЛИБЕРАЛЬНИЧАТЬ С САБОТАЖНИКАМИ

Выполнение плана картофелепоставок является такой же важной и первоочередной обязанностью каждого колхоза, колхозника и единоличника, как выполнение государственных обязательств по зернонабивке.

Некоторые председатели сельсоветов этой большой важности не хотят понять и выполнение картофелепоставок относят на второй план и преступно затягивают сдачу картофеля государству.

Например, Барановский сельсовет на 25 октября план картофелепоставок выполнил на 7,9 проц., а по колхозам только на 3,1 проц. Там многие председатели колхозов рассуждают, что время еще хватит, вышлем. И эти возмутительные, явно оппортунистические настроения руководителей колхозов, насколько не тревожат председателя сельсовета Колмогорова.

Колмогоров не ведет решительной борьбы с этими саботажниками. Колхоз имени Калянина (председатель Шариков), «Новый путь второй» (председатель Пашкович), «Красная

гора» (председатель Тивянов), «Парижская коммуна» (Попов), «Красный боец» (Циркин) на 28 октября не сдали ни одного килограмма в счет плана картофелепоставок.

Это преступное отношение к выполнению государственных обязательств Барановский сельсовет считает обычным явлением. Председатель сельсовета Колмогоров за явный саботаж в выполнении картофелепоставок не привлек к ответственности ни одного саботажника из председателей колхозов.

Барановский сельсовет должен немедленно принять самые решительные меры, объявить беспощадную борьбу с саботажниками и обеспечить выполнение плана картофелепоставок в ближайшие дни. Надо вести решительную борьбу с саботажниками единоличниками, нежелающими выполнять план государственных обязательств. Успех может быть обеспечен только решительной непримиримой борьбой с саботажниками единоличниками.

Л. У.

В СОВХОЗЕ № 47 ГУБИТ УРОЖАЙ

До сих пор на полях совхоза № 47 лежит в горах 470 гектар хлеба, а обмолочено всего лишь 130 га.

Ни директор Капитонов, ни секретарь парткома Вдовин и на управлении первой фермы Суринов не проявляют никакой заботы, чтобы спасти от гибели хлеб.

Заскоровавшая пленица сгорает и ей грозит гибель, поэтому проводится позорно слабо.

ни в совхозе никакими привилегиями не пользуются ни в отношении питания, ни в отношении жилья.

Улучшений рабочего снабжения кооперативной совхоза не принимаются. Председатель райкома Воронков систематически пьянствует. С указанием безобразными директор совхоза Капитонов и секретарь парткома Вдовин смялись. Они не ведут с ними беспощадной борьбы. Надо принять все меры к спасению урожая.

ПЛАН ЕСТЬ, НО НЕТ БОРЬБЫ ЗА ЕГО ВЫПОЛНЕНИЕ

Парторганизация и рабочие совхоза «Ударник» не борются за то, чтобы победными в своей работе встретить праздничные великой годовщины Октябрь. Совхоз еще не выполнил план хлебопаша государству—сдано только 21 тонна, вместо—81. Сотни гектар урожая лежат еще на полях не заскоровавшими и слабо ведется обмолот.

Целый ряд лучших ударников не имеет квартир—живут в грязных, протекающих землянках. И эти весьма важные вопросы не нашли отражения в плане парторганизации совхоза по подготовке к празднику.

Политотделом составлен обширный план к XVII годовщине. В ней отражено и перечислено по обычному все, чем повседневно должна заниматься парторганизация. Есть, конечно и новое, как например, взятие производственных обязательств, организация новых молодежных бригад, ремонт тракторов и ряд других обязательств. Но у плана имеется одна особенность, которая выдает его фермальную писанину. План составлен своевременно, но проверка вопросов подготовки по плану должна начаться только с 29 октября. Так и записано: «Проверку содействия взятие обязательств в Октябрь проведать профком с 29 октября по 3 ноября».

Планом Октябрьской комиссии «поручено» директору Иванову и проправу Изотову достроить и оборудовать новый клуб, но на деле это «поручение» очень плохо выполняется. Сейчас только еще выкладываются стены и никакого оборудования не заготовлено.

Политотдел, в частности предкомиссии тов. Бурлаков должен мобилизовать все силы парторганизации и рабочих совхоза к тому, чтобы взятие обязательств к XVII годовщине Октябрь были выполнены полностью. Немедленное выполнение плана хлебопаша государству должно стоять в центре всей работы по подготовке к великому пролетарскому празднику.

В. В.

ОБ ОБСЛУЖИВАНИИ ПРЕДПРИЯТИИ ДОКЛАДАМИ В ДЕНЬ 17-ЛЕТИЯ ОКТЯБРЯ

Постановление бюро городского комитета ВКП(б).

1. Для обслуживания каждого предприятия докладом в день 17-летия Октября, предложить каждому секретарю парткома и партиору выделить из числ своих парторганизации подготовленного докладчика, согласовав его выделение с культпротром ГК ВКП(б).
2. Для обеспечения докладчиками коллективов, не имеющих своих подотделных докладчиков, считать необходимым выделить в качестве докладчиков следующих т.т. из парткома:

Аброскин,	Сальберbaum,	Браславец.
Коновалов,	Сарачин,	Неччинович.
Казанский,	Голещина,	Кочетова.
Фирников,	Ларионов,	Похровский.
Войцеховский,	Биринбаум,	Гудимович.
Хейман,	Зонов,	Кудрявцев.
Козлов,	Метельский,	Оржерковский.
Путис,	Кукулов,	Майерович.
Базилев,	Баранов (Кирзавод)	

3. Предложить отделу культуры и пропаганды ленинизма, провести не позднее 2 октября для всех докладчиков инструктивный доклад и организовать при парткабинете консультации.

ГОРКОМ ВКП(б).

ТЕМЫ БЕСЕД К XVII ГОДОВЩИНЕ ОКТЯБРЯ

1. Значение Октябрьской революции 1917 года.
 2. Протва кого и за что борются рабочие и крестьяне в октябре 1917 года.
 3. Роль Ленина и Сталина в Октябрьской революции.
 4. Ленин о пролетарской дисциплине и о борьбе с мелко-буржуазной расхлябанностью и распускностью.
 5. Как партия и рабочий класс борются с остатками враждебных классов, за построение бесклассового социалистического общества.
 6. Наши достижения в строительстве социализма.
 7. Диктатура пролетариата—единственный путь к победе социалистического строя.
 8. Все материалы и пособия по всем перечисленным темам каждый докладчик и беседчик может получить в парткабинете горкома ВКП(б) (Дворец труда). Но этим же темам с 30 октября в парткабинете организуется ежедневная консультация с 6 до 9 часов.
- Культпротр ГК ВКП(б).

„Поднять уровень нашей работы по марксистско-ленинскому воспитанию членов партии“ (Каганович)

ДИСЦИПЛИНА И ОРГАНИЗОВАННОСТЬ

В Автокемтрансе помещения к занятиям партшкол 26 октября начали готовить с утра. Была проверка на исправность электромощей, при этом не достаточно количество стульев. Секретарь парткома т. Чернов призвал доску на занятия, а в 3 часа вымыли пол. И всегда в половине шестого стали собираться слушатели, то комната, где должны проходить занятия начальной школы, выглядела чистой, уютной, теплой и светлой.

В Автокемтрансе помещения к занятиям партшкол 26 октября начали готовить с утра. Была проверка на исправность электромощей, при этом не достаточно количество стульев. Секретарь парткома т. Чернов призвал доску на занятия, а в 3 часа вымыли пол. И всегда в половине шестого стали собираться слушатели, то комната, где должны проходить занятия начальной школы, выглядела чистой, уютной, теплой и светлой.

В Автокемтрансе помещения к занятиям партшкол 26 октября начали готовить с утра. Была проверка на исправность электромощей, при этом не достаточно количество стульев. Секретарь парткома т. Чернов призвал доску на занятия, а в 3 часа вымыли пол. И всегда в половине шестого стали собираться слушатели, то комната, где должны проходить занятия начальной школы, выглядела чистой, уютной, теплой и светлой.

СОРЕВНОВАНИЕ ШКОЛ

(Автокемтранс—ГРЭС)

До сих пор как со стороны парторганизации Автокемтранса, так и парторганизации ГРЭС не чувствуется достаточной борьбы за успешное выполнение обязательств, взятых при заключении договора на соревнование на лучшую постановку партийного воспитания. Особенно скверно обстоит с посещаемостью.

НОВЫЕ ПОБЕДЫ КРАСНОЙ АРМИИ СОВЕТСКОГО КИТАЯ

НА ГРАНИЦАХ ЦЗЯНСИ—ГУАНДУНА УНИЧТОЖЕНА ОДНА БРИГАДА КАНТОНЦЕВ

ТОКИО, (ТАСС). Агентство «Демпо-Цусин» сообщает из Кантона, что 80-тысячная китайская красная армия, в которую входит 50-тысячный отряд под командой Чун-цзю, 10-тысячная команда Да-Хуай, 20-тысячная команда Мае-Цзе-Дуна наступают на провинции Цзянси в провинцию Гуандун.

ТОКИО, (ТАСС). Гонконгский корреспондент «Синьбун-Ренто» сообщает, что кантонские войска в боях с китайской красной армией в районе Синь-фыня понесли тяжелые потери. Одна бригада кантонцев уничтожена.

ЛОНДОН, (ТАСС). Гонконгский корреспондент «Ньюс Кроникл» указывает, что сражения происходят на всех фронтах от Дай до Чжунчжиана. В сражениях участвуют 2 кантонских воздушных эскадрильи.

ПРЕДСТОЯТ НОВЫЕ РЕВОЛЮЦИОННЫЕ БОИ

ПАРИЖ, (ТАСС). По сообщению испанского военного министра, концентрация войск в Астурии закончена. Это сообщение свидетельствует, что в Астурийском районе сохранились значительные революционные силы и предстоит новые бои. Подробность событий в Овиедо, Мадриде и других местах, сообщаемые буржуазной печатью, свидетельствуют об исключительном героизме революционных отрядов.

ФАШИСТЫ ГОТОВЯТСЯ К НОВОМУ ПУТЧУ

ВЕНА (ТАСС). По сообщению газет «Немес Визер» в Кринг-Лахте обнаружен склад вермахта с оружием и боеприпасами. Сообщается также, что на Ваарской территории сохранил националсоциалистский «австрийский легион», обучаемый офицерам рейхсвера.

ТАК МОЖНО ПОТЕРЯТЬ РОЛЬ ПЕРЕДОВИКОВ

Партийные школы ГРЭС—передовые школы города в борьбе за повышение качества партийного просвещения. Они соревнуются со школами Автокемтранса и призваны к этому все партийные школы города.

В кандидатской школе (пропагандист Чепко) из 22 человек сделали прогулы: Марченко (соучастующий) и Будаев (беспартийный). Прогулы—тревожный сигнал, говорящий о том, что в соревновании с партшколами Автокемтранса слушатели школ ГРЭС могут оказаться побежденными.

За выполнение этих обязательств борьба на ГРЭС идет, но недостаточная. Например, в кружке марксистско-ленинизма беседы слушателями не записываются, пропагандист Базилев не дает формулировочных выводов для записи в тетради слушателей.

О РЕМОНТЕ БАРАКА № 13 НА СЕВЕРНОЙ НЕ ДУМАЮТ

Мы, рабочие шахты Северной, неоднократно говорили на общем собрании о том, что барак № 13 требует капитальный ремонт. Администрация шахты заверяет, что скоро приступит к ремонту, но обещания остаются только обещаниями.

Партийные школы ГРЭС—передовые школы города в борьбе за повышение качества партийного просвещения. Они соревнуются со школами Автокемтранса и призваны к этому все партийные школы города.

В кандидатской школе (пропагандист Чепко) из 22 человек сделали прогулы: Марченко (соучастующий) и Будаев (беспартийный). Прогулы—тревожный сигнал, говорящий о том, что в соревновании с партшколами Автокемтранса слушатели школ ГРЭС могут оказаться побежденными.

За выполнение этих обязательств борьба на ГРЭС идет, но недостаточная. Например, в кружке марксистско-ленинизма беседы слушателями не записываются, пропагандист Базилев не дает формулировочных выводов для записи в тетради слушателей.

Мы, рабочие шахты Северной, неоднократно говорили на общем собрании о том, что барак № 13 требует капитальный ремонт. Администрация шахты заверяет, что скоро приступит к ремонту, но обещания остаются только обещаниями.

УСПЕШНО ВЫПОЛНЯТЬ ПЛАН ПО ВСЕМ ПЛАТЕЖАМ

Верхотомский с/с (пред. Шпанов), включившись в привязательный поход имени VII Съезда Советов—поставил основной своей задачей на основе социалистического договора с Кедровским сельсоветом, досрочно выполнить годовой финансовый план по мобилизации средств и по всем видам платежей.

КЕМЕРОВО

Сегодня открыты зимнего театрального сезона. Премьерой идет пьеса Корнейчука «Гибель эскадры». Вышел первый номер театральной газеты «Гоним», в которой мастера сцены рассказывают о своей творческой работе.

ОСОАВИАХИМ—К ОКТЯБРЮ

Авиоэскадрилья горсовета Осоавиахим в XVII годовщине Октября организует два авиаконцента: на ТЭЦ и Центральной шахте. На предприятных организуется 6 учебных пунктов по подготовке в сдвоенно-технического минимума и сдаче норм на Ворошиловского стрелка.

ТЕЛЕФОННАЯ ЛИНИЯ МОСКВА—КИЕВ

МОСКВА (ТАСС). Усиленно ведутся работы по реконструкции линии связи Москва—Киев. Линия оборудуется современной аппаратурой. После реконструкции будут производиться одновременно 4 телефонных разговора, 3 двухсторонних телеграфных передачи, вместо одного телефонного разговора.

ВЫСТАВКА О ФЕРДОУСИ ПЕРЕВОДИТСЯ В МОСКВУ

ТИФЛИС (ТАСС). По просьбе Наркомпроса РСФСР организованная музеем Грузии выставка, посвященная тысячелетию Фердоуси, переводится в конце года в Москву. Выставка будет дополнена новыми экспонатами.

СТРОИТЕЛЬСТВО ЗАВОДА РЕЖУЩИХ ИНСТРУМЕНТОВ

ХАРЬКОВ (ТАСС). Начало строительства нового завода режущих инструментов. Завод будет выпускать в год 2171600 сверл. 969 тысяч метчиков, свыше 500 тыс. плашек. Впервые в Союзе предполагается поставить производство буровых коронок для горнорудной промышленности.

ЯГУНОВСКИЙ СЕЛЬСОВЕТ СРЫВАЕТ ВЫПОЛНЕНИЕ ФИМПЛАНА

Ягуновский сельсовет имеет все возможности для того, чтобы в XVII годовщине Октября выполнить на 50 проц. фмплана четвертого квартала. Но со стороны сельсовета ни какой борьбы не ведется по мобилизации средств.

КЕМЕРОВО

Сегодня открыты зимнего театрального сезона. Премьерой идет пьеса Корнейчука «Гибель эскадры». Вышел первый номер театральной газеты «Гоним», в которой мастера сцены рассказывают о своей творческой работе.

ОСОАВИАХИМ—К ОКТЯБРЮ

Авиоэскадрилья горсовета Осоавиахим в XVII годовщине Октября организует два авиаконцента: на ТЭЦ и Центральной шахте. На предприятных организуется 6 учебных пунктов по подготовке в сдвоенно-технического минимума и сдаче норм на Ворошиловского стрелка.

ТЕЛЕФОННАЯ ЛИНИЯ МОСКВА—КИЕВ

МОСКВА (ТАСС). Усиленно ведутся работы по реконструкции линии связи Москва—Киев. Линия оборудуется современной аппаратурой. После реконструкции будут производиться одновременно 4 телефонных разговора, 3 двухсторонних телеграфных передачи, вместо одного телефонного разговора.

ВЫСТАВКА О ФЕРДОУСИ ПЕРЕВОДИТСЯ В МОСКВУ

ТИФЛИС (ТАСС). По просьбе Наркомпроса РСФСР организованная музеем Грузии выставка, посвященная тысячелетию Фердоуси, переводится в конце года в Москву. Выставка будет дополнена новыми экспонатами.

СТРОИТЕЛЬСТВО ЗАВОДА РЕЖУЩИХ ИНСТРУМЕНТОВ

ХАРЬКОВ (ТАСС). Начало строительства нового завода режущих инструментов. Завод будет выпускать в год 2171600 сверл. 969 тысяч метчиков, свыше 500 тыс. плашек.